

Precios de suscripción
Almería, un m.s. 200
Provincias, trimestre. 6'00
Extranjero, trimestre. 12'00

Número suelto 10 céntimos
Atrasado 20 céntimos

Apartado de Correos núm. 26.

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO, CIENTÍFICO-LITERARIO Y DE NOTICIAS

Año XII || SEGUÍA EPOCA ||

Sábado 31 de Diciembre de 1921

Oleadas y talleres, Calle de Marín, núm. 16

Pagos anticipados || Núm. 5.474

EL NUEVO OBISPO DE ALMERIA

Ayer hizo su entrada solemne en la Ciudad

Entusiasta recibimiento

Pocos acontecimientos recordamos que han revestido la grandiosidad y esplendor que tuvo ayer la entrada en la Ciudad del Ilustrísimo y Reverendísimo Señor Obispo de la Diócesis, don Fray Benito Martínez Noy.

Almería entera, considerando el día de ayer como fecha solemne de su historia, vistióse sus mejores galas y se dispuso a recibir, llena de júbilo y alegría, a su egregio Prelado de cuya sabiduría y enseñanzas virtudes tanto espera esta Ciudad noble y hospitalaria.

Inmensa muchedumbre llenaba todas las galas del recorrido, y al paso del venerado Pastor prenumpia en vítores y aplausos, reveladores del entusiasmo que le producía la llegada de su Prelado.

Tan entusiasta recibimiento superó en mucho a lo que esperábamos. Fue una puesta gala de religiosidad la que Almería dió ayer, y seguramente influiría en el ánimo del ilustre sucesor de San Indalecio si al venir a nosotros no lo hiciera ya saturado de puro e intenso amor a sus diocesanos.

Bien venido sea el sabio y recto valón, cuyo corazón magnánimo, dispuesto a todas las obras buenas, habrá de identificarse con el generosísimo corazón de los almerienses!

Aspecto de la Ciudad

Como más arriba decimos, la Ciudad ofrecía en la tarde de ayer, esplendorosa y radiante como un día de Primavera, brillantísimo aspecto.

No solo los balcones de las calles del recorrido, sino otros muchos, ostentaban vistosas colgaduras, y en ellos se veía a lo más distinguido del bello sexo.

El público que era numerosísimo, se apabulló esperando el ansiado momento de la entrada solemne de Su Ilustrísima.

Llamaron mucho la atención unas artísticas colgaduras que lucían en los balcones de la Escuela de Artes y Oficios, que fueron justamente elegidas,

se había levantado un arco de follaje y gallardetes, muy vistoso.

El Comercio cerró sus puertas, respondiendo así a la galante invitación que puso nuestro conductor le hiciera la directiva del Circulo Mercantil.

Fuerzas de la Guardia civil y de Seguridad y la Policía, estratégicamente distribuidas, estaban encargadas de mantener el orden, que fue completo, no obstante la immense muchedumbre que se agolpaba en todas las calles desde mucho antes de la hora de la llegada del tren.

En la explanada de la estación, hallábanse también fuerzas de la Guardia civil de Caballería.

Numerosos carros iban y venían constantemente por todas las calles comprendidas en el itinerario.

En suma, que para Almería fué el día de ayer un verdadero acontecimiento que recordará siempre con el más vivo entusiasmo.

Salida de Pechina

Las cariñosas muestras de adhesión y simpatía que el Prelado recibiera ante anochecer a su llegada a Pechina, se repitieron ayer, con motivo de su partida para la capital de la Diócesis, haciéndole el pueblo objeto de una espontánea y entusiasta despedida.

Hasta la salida del pueblo, le acompañó la muchedumbre, prorrumpiendo en vivas entusiastas.

Su Ilustrísima bendecía bondadoso a los que le aclamaban.

En varías y numerosas se organizó la comitiva a primera hora de la tarde, trasladándose a la estación de Benahadux, para ocupar el tren especial en que iba de venir a Almería.

En varías y numerosas se organizó la comitiva a primera hora de la tarde, trasladándose a la estación de Benahadux, para ocupar el tren especial en que iba de venir a Almería.

Al arrancar el tren resonó una prolongada salva de aplausos.

El Prelado no podía ceutar su agradecimiento por el homenaje de veneración y cariño de que se le hacía obusto.

En Huércal

No desmereció en nada el cariñoso recibimiento que se tributó al Prelado en este pueblo, del que se dispensaron los demás del recorrido.

Las autoridades locales hallábanse en la estación esperando la llegada del tren especial.

Un genio imánico, deseoso de conocer al nuevo Prelado, se golpeaba en el ánfora.

Numerosos autos se escucharon al divisarse el convoy, y oyéronse entusiasmas vivas al señor Obispo.

El Rvdmo. Prelado, acogido a la vanguardia, saludó a las autoridades y bendijo al pueblo, que no cesaba de aclamar.

En la Estación del Sur

Desde mucho antes de la hora de llegada del tren especial, q se condujo el nuevo Prelado, se amplió ancha de la Estación del Sur: clausura animadísima aspesto.

Constantemente llegaban comisiones e invitados al acto del recibimiento, y en pocas instantes, el andén quedó ocupado totalmente por un público numerosísimo, que se extendía por los muelles de la Estación y el vestíbulo. En este veloz tambaleo a algunas damas.

A uno y otro lado de la puerta de entrada hallábanse la banda de música de la Ceremonia y la del Municipio.

Cuando se oyó el estampido de los dos cohetes que anuncianan la salida del tren de Benahadux, la animación subió de punto, operándose en los concorrentes un movimiento de expectación enorme.

En lugar preferente hallábanse las autoridades.

Autoridades y comisiones

Entre las autoridades y comisiones que se hallaban en el andén figuraban:

El Provisor y Vicario general del Obispado, don Rafael Ortega Balboa y el General gobernador militar de la plaza, don Arturo Nieto, con el Jefe de Estado Mayor, don Emilio Peñalosa Beaudo.

El Ayuntamiento, bjo mezar, presidió por el gobernador civil interino, a flor Atas de Ribera, y constituido por los señores Alonso, Iribarne, Jover Vidal, Martínez Pérez, Moreno Gallego, Moreno Nieto, Barquín, Pérez Burillo, Vidal López, Esteban Gómez, Fuentas, Granados Gil, Nájera y el secretario de la Corporación, don David Estevez.

El presidente de la Audiencia, don Luis Merino Horodík; fiscal de S. M. don Álvaro Hernández Gálvez y magistrado don Andrés Braña y Bermúdez; el Juez municipal, don Pascual Domínguez, por él y en representación del primer instante, señor Denis; secretario del Gobierno del Juzgado de primera instancia, don Ignacio Pinc; y el del Juzgado municipal, don Joaquín Caballero.

Da la Diputación, el Vicepresidente de la Comisión provincial, don Girés de Haro, los diputados a fibra Breu Gorosiza y Monterreal, y secretario de la Corporación, don Miguel García Langle.

El Cuerpo Consular, representado por el Cónsul general de Colombia en Madrid, don Walter Mac-Leitán; el de Perú en Almería, don Antonio González Egea; el de Alemania, don Hugo Prinz y el de Brasil, don José de Burgos Tamarit.

Del Cuerpo de Ingenieros, los de Obras públicas, don Antonio Gómez, don José López Rodríguez y don Antonio Pérez Núñez; el del Servicio Agronómico, don Juan de la Cruz Soler, y el del distrito forestal, don Emigdio Barros.

Secretario del Banco de España, don Nicolás Alcalá del Olmo.

Comandante de Marina, don José María Moreno Eliz; segundo comandante, don Manuel Fernández Letona y médico de la Armada, don Enrique Enciso Galán.

Presidente de la Cámara Oficial Agrícola de la provincia, don Francisco Rojiza Torres y Director del Sindicato de Riego, don Andrés Casanella García.

Por el Cuerpo de profesores del Instituto, el Director, don Gabriel Callejón Maidana y Catedráticos don Domingo Gómez de Batán, don Baldomero Domínguez, don Florentino Gómez Gassasa y el auxiliar de Letras don Juan Tárraga Francisco; de la Escuela de Artes e Industrias, el director don José Rocafull de Montes y secretario don Carlos Soler.

Por el Colegio de Abogados, don Guillermo Casanella García; por el de Notarios, don Francisco Rico y Pérez y don Pascual Llaca Fuentes.

Por la Delegación de Hacienda, los oficiales don Diego Goñi Carbonell y don Carlos Burgos S. gal.

El deseno de los médicos titulares, don Francisco Pérez Rodríguez; el vicepresidente de la Junta provincial de Salud, don Eduardo Pérez Gómez; el subdelegado de Medicina, don Juan Antonio Martínez Limón; el Director de Sanidad del Puerto, don Luis Ortega Nieto y por el Colegio de Farmacéuticos don José Gallar Vivas y don Juan Busto Alarcón.

Por el Colegio de Abogados, don Guillermo Casanella García; por el de Notarios, don Francisco Rico y Pérez y don Pascual Llaca Fuentes.

Por la Delegación de Hacienda, los oficiales don Diego Goñi Carbonell y don Carlos Burgos S. gal.

El deseno de los médicos titulares, don Francisco Pérez Rodríguez; el vicepresidente de la Junta provincial de Salud, don Eduardo Pérez Gómez; el subdelegado de Medicina, don Juan Antonio Martínez Limón; el Director de Sanidad del Puerto, don Luis Ortega Nieto y por el Colegio de Farmacéuticos don José Gallar Vivas y don Juan Busto Alarcón.

Por el Colegio de Abogados, don Guillermo Casanella García; por el de Notarios, don Francisco Rico y Pérez y don Pascual Llaca Fuentes.

Por la Delegación de Hacienda, los oficiales don Diego Goñi Carbonell y don Carlos Burgos S. gal.

El deseno de los médicos titulares, don Francisco Pérez Rodríguez; el vicepresidente de la Junta provincial de Salud, don Eduardo Pérez Gómez; el subdelegado de Medicina, don Juan Antonio Martínez Limón; el Director de Sanidad del Puerto, don Luis Ortega Nieto y por el Colegio de Farmacéuticos don José Gallar Vivas y don Juan Busto Alarcón.

El elemento militar ostentaba una lucida representación.

Allí mismo el Coronel Jefe del 71, señor Lillo Rose, teniente coronel don Joaquín Busto, capitán señor Moreno y los oficiales don Pedro Ríos y don Miguel Montoya, por el Regimiento de la Caja de Jaén, número 72, el Comandante don Adolfo Gómez; capitán don Isidro Martínez, teniente coronel don José Pérez, y el de la Infantería don Juan Martínez.

Los elementos de la Guardia Civil y de la Policía, que se hallaban en la estación, esperando la llegada del tren especial.

Asimismo acudió a esperar a Su Ilustrísima una comisión de la Cruz Roja, compuesta por los señores don Julio Rodríguez, don Francisco Hernández Díaz de Oñate, don Santiago Vergara y don Anselmo Casares.

Finalmente, asistió una comisión de los Exploradores de España.

do a V. Iliz; teniente don Francisco La Guardia; capellán don José Planas y espaldón soldado, don Luis Torrejón; el Coronel Subinspector de Carabineros, don Valentín Lorenzo y secretario de la Subinspección, don Domingo Arjona; el Comandante don Manuel Carrasco y los capitanes señores Mambica y Fernández, también de Carabineros; de la Guardia Civil, el teniente coronel Jefe de la Comandancia, don Rafael Toribio Juárez; Comandante don Calixto Romero Muñoz; capitán don José Clares Cruz y teniente don Jacobo Quintas; de la Zona de Recaudación, el Coronel, don Carlos Benito de Rivera; Comandante don Francisco Clemente y capitanes don José Robles y don Francisco Villegas; el Jefe de la Comisión de Recluta, don Eusebio Aviño Agustín; Jefe de Sanidad de la Plaza, don Alejandro Rodríguez Siles; el Capitán de Legiones don José Fornoví; y el Jefe de Seguridad, don Luis Buitrago.

Del elemento eclesiástico se hallaban, entre otros:

En la Catedral, el párroco don Domingo Sáenz, capellán don Antonio Alarcón, alcalde de San Bartolomé Redondes; Juez don José Abad Rodríguez, ex juez don Guillermo Ruiz; Concejal: Don Emilio Sáenz Alonso y don Miguel González Ordóñez, secretario; Don Eusebio Sáenz Aonso y don Miguel González Ordóñez, secretario; Don Eusebio Sáenz Alonso y don Juan Sáenz Mirón, y don Juan Sáenz Mirón.

De Huércal: Párroco don Antonio García Padilla, alcalde don José Ferrer; el señor juez, concejal don Juan Rodríguez Ferrer y médico don Francisco García.

De Benahadux: El párroco don Eduardo Martínez Fernández, que también asistió asistió a su aniversario de la llegada del tren especial y contribuyó mucho a su esplendor; el alcalde, don Francisco Alarcón; Juez, don Bernardo Ortega González, don Francisco Ortega García, don Francisco González Ortega y el secretario municipal, don Ildefonso Cañizares Ruiz.

A temprana hora, el M. I. señor don Lino Rodríguez; vicesecretario de Cámara don Antonio Molina; los PP. Agustinos James M. Gómez y Francisco Muñiz y el párroco en Asturias del Período R. Naval, sacerdote del Prelado,

En las calles

El señor Obispo subió a un clandeano, cedido por el baqueano don Antonio González Egea, y con el Prelado lo hicieron el alcalde y los gobernadores civil y militar.

Precedía a este coche, un automóvil en el que iban los maceros del ayuntamiento, y a él os, abriendo marcha eras de la Guardia civil.

La aglomeración de coches en la explanada de la Estación era enorme.

A las tres y cuarto, pasaba el Prelado bajo el arco levantado en el puente de la estación, donde esperaba a Su Ilustrísima un enorme gentío, que prellenó en aplausos y vivas ensordecedores.

Lo mismo sucedió a la entrada del Paseo del Príncipe, donde le aguardaban, desde que se oyeron los primeros cohetes, dos filas compactas de gentes.

El desfile de la comitiva duró algo.

Las campanas de las iglesias repicaban en falso.

Se obtuvieron algunas fotografías del Prelado.

A las tres y media llegaba Su Ilustrísima a la plaza de la Catedral, deteniéndose el carrusel a la puerta del Palacio Episcopal.

En Palacio

Esperaban a Su Señoría Ilustrísima la Legación de la Santa Iglesia Catedral formada por los señores Capitanes, Arcediano, don Diego Martínez; Penitenciar, don Juan Pérez Peralta y los beneficiados, don Francisco Fernández y don José Ortega y el beneficiado primer Maestro de Ceremonias, don Francisco González, quien abrió la portezuela del coche, para que bajase el L. S. Obispo.

Estaban también allí el Notario Mayor de la Caja, abogado don Ramón Laynez y el Notario, don Juan Pérez, y un numerosísimo público, al que apenas podían contener las paredes de la Guardia civil y Policía que custodiaban la Plaza de San Indalecio.

En la puerta de la Catedral

Despajado de los capitolios, se revistió el Prelado de capa magna y se dirigió desde Palacio, acompaña-

do de la Legación y rodeado de público, a la puerta de la Catedral, donde se había levantado un techo de pequeñas dimensiones, instalando se en él un altar para los ornamentos sagrados, un sacerdote y un relicionario, donde se puso Su Señoría Ilustrísima para presar el juicio, que hizo, en presencia del Secretario Capitular, don Antón Mená, canónigo Lector, y ante el Dr. de la Catedral, don Antonio Pinto, que rezó con capa pluvial y presentándole un Crucifijo, le dijo:

—Jura Vuesa Señoría Ilustrísima cumplir y guardar y hacer que se

guarden y cumplan la Eucaristía. Esta túnica y los demás los nombres de esta Santa Iglesia, según y conforme lo ha hecho sus antecesores, en cuanto no se opongan al nuevo Código Eclesiástico y Concordato vigente.

—Si, juro, respondió el Prelado.—

En el Altar Mayor de la Catedral

Enmediatamente se revistió de Pontifical y asistido por los señores

Arcebispo y Chancery, como Dácones de hono, y acompañado por el Exequi

lentismo Cáblico Catedral y Benicio

ciado, hizo su entraida solemne en el Templo bajo palio, que fue llevado

gios vendibles de vuestra benevolencia y entusiasmo.

Vengo aquí—continúo diciendo—con el corazón lleno de fe y esperanza; confío en vuestra cooperación y en vuestra decidida apoye...

Nada os ofrezco, porque constituyos desde hoy una sola familia y dentro del hogar susigan las diferencias.

El pastor y su rebaño serán como diecitas goyas que se unen para formar una escogida; seán como diecitas coquetas que se compenetren para formar un solo corazón.

Soy osa agitada por el recio viento de las emociones que experimenta mi espíritu en estos momentos.

Regal a Señor que esta oña se incline hacia la tierra. Para qué?

—Para reparar consuelos entre los padres, para ejugar lágrimas, de los al ligados, para buscar a las ovejas perdidas, para encantar a todos por la sencilla tisa, para unir más la gracia a las vueltas, para hacerme partícipes de vuestras alegrías.

Pero pedís también que después de invocarla hacia la tierra, se levante de nuevo mi alma para el Cielo como Jesucristo, pastor eterno de las almas, se incline hacia la tierra para recordar a los pacadores, para ejugar muchas lágrimas, y se levante para autorizar a los pacianadores de su ley, para arrojar del templo a quienes lo profanaban.

Habrá en la sociedad almas sencillas, cortocircuitos egradecidas, ovejas que se han separado del Padre. Pero habrá también hipocresía, asociación que no pueden consentir los verdaderos representantes de Jesucristo en la tierra, quienes han de hacer extender lo que es de Dios y lo que Dios y la maravilla reclaman.

Recibid todo la fe toda la gratitud de que se ospan mis cercadas egradecidas.

Veritable corporación catedralicia, que me habéis de ayudar con vuestras consejos; clero que ha de cooperar a mi apóstolado; dedicad parte de vuestras sacrificios en favor mío.

Authorities que me escucháis; mantener el orden social; digeros representantes de la justicia, del poder civil que impusiere las fuerzas de la justicia.

Encarzad a los niños y a la juventud por la senda del bien los que teñís en vuestra mente su corazón.

Pueblo mío: obedece a los que te mandan y a los que gobiernan como representantes de Dios y así unicas como humanas, pueblos amados, vivid bajo la sombra protectora de la bendita imagen de la Virgen reina de vasistas mías quite unidas metedades habéis recibido.

Venerables prelados,—exclamo intensamente—las iglesias por vuestra Santísima, por vuestra misericordia, por vuestra misericordia, que tan gloriosamente han gobernado a esta diócesis y cuyas cenizas reposan bajo los muros de este templo; Santo Martín fundador de esta sede que abrigaste, los surcos donde se depositaron los primeros granos de la religión; venerables que vais cara a cara al Díos de vasistas amores, y a dios que me asiste con su lucha para gobernar Almería; la sede que vosotros registéis; que me concedáis los dones de fortaleza, de virtud, de gracia para encaminar en busca de las ovejas perdidas, para reparar consuelos y ejugar lágrimas, para dignar siempre los intereses religiosos de mi pueblo. Atacadas del Señor que desciende sobre mí y sobre mi rebaño la bendición celestial para que mi pontificado sea un pontificado de paz, de esa paz de que habla mi Padre San Agustín, paz que va a siempre hermanar con la felicidad, Y de ese modo constituiremos una familia, Ocio un solo pastor y un solo rebaño.

El Señor Obispo terminó dando la bendición, a los fieles.

En el mismo Teatro del Alfar Mayor, donde se desnudó de los ornamentos y gafos y nuevamente se revistió, e casa magna, hubo boda nupcial para el Cabildo Catedral, Beneficiario y Autoridades.

La recepción

Todos los señores indicados acompañaron al señor Obispo en su regreso a Palacio, a donde se verificó la ceremonia, que resultó bien llamativa. El Prelado se detuvo entre los señores Proveedores de la Diócesis, Alcalde de la Ciudad, Gobernador civil y Gobernador militar, haciendo los dos principales las presentaciones.

El Cabildo Catedral cumplimentó al Prelado, revestido de capa clerical, haciendo el señor Deán la presentación de los que le integraron.

Las comisiones desfilaron por el orden siguiente:

Diciembre provincial.

Andalucía.

Cabildo Catedral y Ayuntamiento.

Cerro Consistorio.

Delegación de Magdalena.

Junta de Salud.

Sofres Caras párrocos y Comunidades religiosas.

Isla de.

Escuelas Normales y de Artes y Oficios.

Ingenieros.

Comisiones militares.

Cruz Roja.

Collegios de abogados, de médicos, de farmacéuticos, de procuradores.

Cámaras oficiales. Sindicato de Ricos.

Personal de Sanidad y Estadística.

Personal de Prisiones.

Sociedades patrióticas.

Prensa periódica.

El señor Obispo tuvo frases de agrado para todos recordando a algunas personas a quienes el día anterior había visto a su llegada a la Diócesis, detalle que exaltó la simpatía producida por la presencia del bondadoso Prelado.

Los asistentes al acto fueron especialmente ebrios saliendo todos sumamente complacidos de las bondades del venerable Prelado.

Bendición al pueblo

Antes de la recepción se asistió a su Señor Obispo al balcón central del Palacio, desde donde bendijo a la multitud, que le aclamaba y aplaudía.

Que Dios Nuestro Señor y la Santísima Virgen María derramen en abundancia sus dones sobre El y le hagan feliz su pontificado entre nosotros, que hemos de cooperar por nuestra parte, aunque modesta e insignificante, para que le sea provechosa y de abundantes frutos espirituales.

Serenata

Anoche, a las ocho, fui obsequiado por el señor Obispo con una serenata por la Banda municipal.

Interpretó un selecto repertorio.

E Prelado, que durante el día hizo grandeselogios del clima de nuestra Ciudad escuchó atentamente a un balcón de Palacio el concierto.

La plaza de la Catedral ofrecía con este motivo animado aspecto.

Notas varias

Merecenelogios la Guardia Civil, la Seguridad y la policía por el celo con que atendieron al mantenimiento del orden, que como antes dijimos, fíe completo.

También merecen plácemes las autoridades por la valiosa cooperación que han prestado.

POR TELÉFONO

Cotizaciones de Bolsa

Madrid 30.			
Denda 4º Interior	68 00		
Idem 5º autorizable	89 85		
Idem 4º idem	00 00		
Banco de España	539 0		
Español de Crédito	000 00		
Tabacalera	275 00		
Libras cheques	28 99		
Frances cheques	53 70		
Barcos	3 65		
Edificios	6 69		

MADRID

CONVERSACIONES

—¿Conque la ferida andá anda la otra a ésta?

—Es usted inescribible, mi amigo; y además uno de esos sures que se mueven cuando no manejan la política porque no pueden vivir sin ella y con ella, como las aceñas a las aves, en el aire y a los pasos en el agua,

—Acepto la escritura repulsa; acepto usted a su vez, y respondida a mi inescrivible,

—Sí, y dése usted por satisfecho en una ferida negativa: No ha ningún tipo ministerial que no se halla dentro y en su sitio.

—Pues Círculo, que la carta era la respuesta,

—Ese el suerte de la otra pila, que se trae ahí a gente perdedora de los que emplean el uso de la fuerza la rabia para vencer la rabia alguien. Obsérvese usted que siendo tan fuerte, escribe, en certezas, aunque para respeto menor, rayano en lo ignaro y en lo candente este ministro de la Guerra de nuestras partes, nadie dice que haya sido tal palabrería suya, ni frase alguna con relación a las reacciones, y todo lo que se tiene y se tiene a manifestación de sus amigos. Es la manera de hacerlo, ésta pena, a

—Pues que resolví que el señor Círculo

—Bueno y gordito Si el señor Círculo se acuerda que resolví todas las instancias que respecta de él se propone o se inventan habrá de presentar la otra en el plazo. Mejor es hacerlo a su vez, y dirá que es cosa muy fácil de sacar el traposo personaje. Istante,

—Diciembre provincial.

—Cada Catedral y Ayuntamiento.

—Cerro Consistorio.

—Delegación de Magdalena.

—Junta de Salud.

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

Curación de las Hernias

LEED: El reputado Ortopedista de Barcelona señor Torrent, con el humanitario fin de que puedan curar sus males tantas personas que están sufriendo, estará en Almería únicamente el 4 de Enero hospitalándose en el Hotel Simón donde demostrará a todos cuantos quebrados se presenten, que se obtiene alivio instantáneo, contención absoluta y curación radical de las hernias, mediante los maravillosos aparatos de su invención, los cuales, no molestan ni hacen bulto, amoldándose al cuerpo como un guante. Hombres, mujeres y niños deben de usarlos. Herniados, no dejes pues de visitar sin pérdida de tiempo a dicho especialista para poder adquirir sus tan notables aparatos que son indudablemente lo mejor que existe y se conoce, hecha ideal de la ortopedia y el remedio verdadero e infalible de nuestros graves males, por lo que tan encusiasmante muchas eminentes figuras lo están recomendando. Si queréis ahorrar salud, tiempo y dinero, no debéis más comprar braguetas ni vendíos de clase alguna sin antes ver primero al ortopedista Torrent de nombre registrado, ya que es ya hoy el nombre registrado.

NOTA: Estará también en Murcia el día 2 en el Hotel Patrón; en Guadix el día 5 en el Hotel Comercio; en Granada el día 6 en el Hotel Suizo; en Lorca el día 7 en el hotel La Española y en Málaga el día 8 en el hotel Alhambra donde así mismo podrás visitarla todas cuantas personas lo deseen desde las 9 de la mañana hasta las 2 de la tarde solamente. Talleres y despacho en Barcelona, Unión, 13. Casa Torrent, nombre registrado.

ADVERTENCIA: Se recomienda el más grandísimo cuidado en no equivocarse con otros anuncios que por llevar nombres parecidos o iguales podrían confundirse con esta reputada casa y para evitarlo, sépate, pues, que todo anuncio que después de la palabra de Torrent no diga nombre registrado, no es ni pertenece en nada ni para nada a esta tan acreditada casa. To

rent, nombre registrado; hay que buscar y acudir siempre, por tanto, al ortopedista Torrent, de nombre oficialmente registrado.

Adoradores nocturnos

Ceremonia solemnísima: esta noche, en Santo Domingo

Si tanto no se abusa hoy de la palabra «caballero», y tanto no se rebaja su sentido; pues es ya hoy caballero todo el que monta en buey; si no imitan los españoles a ciertas naciones democráticas, donde a falta de «nobles», han civilizado el linaje humano en «caballeros» y «señoras», así sean ellos famélicos, pero que no son hembras; si retuviéramos hoy el sentido de nuestros antepasados que sólo llamaban caballeros a los que tenían señorio de villas y castillos, a los señores de capa y espada, ricos homes, miles de dalgas, que con sus espadas ayudaban al rey en sus guerras y «a caballo» le seguían y con él compartían triunfos o las lamas; a nadie como a los Adoradores nocturnos quedaría tan propiamente el nombre de caballero, pues que lo son, del rey de Castilla, o de Navarra, o de Aragón, sino del Rey de reyes, del Rey del amor, apasionado en el tabernáculo. Ellos son aquella Guardia noble de que habla la Sagrada Escritura que durante la noche guardaba al rey Salomon. «Seisenta valientes, (dice) rodean su lecho, escogidos entre los más fuertes de Israel. Todos tienen espadas y son muy diestros para la guerra; la espada de cada uno sobre su muerte, por los temores nocturnos.»

Si la historia del Antiguo Testamento era, como dice San Pablo, figura del Nuevo, es decir, de la historia del pueblo cristiano; en esos sesenta valientes vemos la representación viva de los guardianes nocturnos de Jesús sacramentado. Aquellos no soltaban de la mano la espada, dura de la espada, por los temores nocturnos; esto es, por los pecados nocturnos, cometidos al abrigo de las sombras, al amparo de la soledad, no cesan de cantar al Señor eterno, de ofrecerle los efectos de su actividad, de arrancar de las almas con que le hicieron los pecadores.

Como la mayor prueba de amor es el sacrificio por el amado, no se contentan, son acompañarla y adorarla en las horas sombrías del día. Aunque fatigado el cuerpo por los trabajos de la jornada, los miembros piden reposo, su amor abriga de los impulsos al sacrificio de la vela, fiamando tercula santo con su R. y solitario. Por eso Dios los bendice en vida y los hace cristianos prácticos, modelos de virtud, y los bendice particularmente en la muerte, pagándoles amores la visita, la compañía que durante la noche les sigue en su templo.

Bendita sea España, la nación por excelencia europea, que tan soberana institución creó, para evitación del ciborio tólico!

Esta noche, última del año, darán los Adoradores una espectacular que los cielos contemplarán con júbilo. Viadores y viandantes, el cielo y la tierra se unirán para cantar alegres bendiciones al Señor. Abiertas las puertas del templo, como la visión a todos los ilícitos para que se asocien a los ángeles y a los Adoradores en sus cantos al Redentor del mundo; a las ondas en punto, encabalgada la bandera del Rey europeo, se presentarán los Adoradores ante el sagrario y allí le cantarán alabanzas en acción de gracias por cuantos beneficios les ha hecho durante el año. Para más alabanzas en esa acción de gracias, un sacerdote les hablará de las bondades divinas y de la debida correspondencia a tales misericordias del Señor. A las doce en punto la campana más sonora del templo dará doce campanadas lentamente. Al sonar la primera, los Guaridas del Rey se posterán, llegando el resto en tierra, y a la última se levantarán, y el abandonado, izando el Cañero, lo presentarán al Señor, coincidiendo a la clausura del sagrario. El sacerdote, en voz alta dirá entonces: «Sea el Nombre del Señor bendito, por los siglos de los siglos; y de seguida entonará el Te Deum, y después el cántico de la Madre de D. O. Magnificat».

Ecos de Sociedad

ELOS QUE VIAJAN

Ha venido de Madrid el magistrado don Manuel Barroso.

— Han salido para Huéscar el médico don Trinidad Martínez y su señora.

— Ha regresado de Madrid el director del Instituto don Gabriel Callejón.

— Se encuentra en Almería nuestro estimado amigo don Luis Herrera González.

— De Peñíscola ha llegado el médico don Valeriano Baeza.

— El maestro nacional don Ramón González ha venido de Benizar.

Mi María

Sociedad partidaria de la misa Venus-Amante

Conforme a los artículos 20 y 21 de los estatutos, se requieren por segunda y última vez a los señores accionistas don Vicente Gay Marco, don Antonio González Egea y don Francisco Rueda López, para el pago de los dividendos pasivos en que están en desfase, bien entendido que si en el improrrogable plazo de quince días no han hecho efectivos sus descubiertos, les serán caducadas sus acciones con arreglo al Reglamento. Almería 31 Diciembre de 1921.

El Presidente,
JOAQUIN DIAZ

A la juventud femenina

La señorita Raquel está pálida, desmadrada, no tiene humor ni alegría, está triste, vomita con frecuencia, digiere mal, sufre desarreglos y se causa a la menor fatiga. La institutriz llama la atención a la señora y le recuerda que en un caso semejante la paciente tuvo una milagrosa curación con el Jarabe de Hippocrate. Sainz. Quince días después la madre se convirtió en acerrima propagandista del Jarabe de Hippocrate Sainz, ponderando sus exacciones. La niña, desde entonces salta, está contenta, tiene el mayor apetito y ha recuperado el color en sus mejillas. Único aprehendido por la Real Academia de Medicina 32 años de éxitos crecientes. Como con frecuencia se ofrecen invitaciones si se comprador se en la etiqueta exterior con lazo roja se lee Hippocrate Sainz.

En honor de la Patrona

Este año reverán mayor brillantez las solemnidades que se celebran en recuerdo de la aparición en nuestras playas de la venerada imagen de la Virgen del Mar Patrona de Almería.

Concurre la circunstancia de asistir a dichas solemnidades el nuevo Prelado de la Diócesis quien ha puesto su Pontificado bajo el amparo y patrocinio de nuestra Patrona, expresando sus deseos de contribuir personalmente a fomentar su culto y pregar su devoción.

El señor Obispo celebrará por primera vez

la misa de Pontificado en Almería en la Misas solemnes de la festividad del primer día del nuevo año en honor de la Virgen del Mar, a cuya costa asistirán el señor Gobernador civil y el Ayuntamiento en corporación, ocupando la sagrada Cátedra el P. Tomás Alonso, de la Orden de Predicadores.

Por la tarde, a las cuatro y media, saldrá en procesión la Patrona de la ciudad, recorriendo como el año pasado las calles de Álvarez de Castro, Gerona, Real, Gravizón, y Plaza de Santo Domingo, y antes de entrar en el templo se que maran vistosos fuegos de artificio, para cuya fiesta han sido festejados postulando distinguidas señoritas de la localidad. A dicha procesión concursará nuncio Rudme. Prelado, la Corporación municipal bajo mazas y otras autoridades civiles y militares, asistiendo asimismo a todos los actos que se celebren en honor de la Virgen del Mar su Real e Ilustre Hermandad organizadora de estas tradicionales fiestas.

Esta noche, después de la Salve a gran orquesta habrá velada en la Plaza de nuestra Patrona, amenizando la Banda de música del Municipio.

La Hermandad ensarecerá los vecinos de las calles exhortadas que ha de recorrer la Patrona de Almería, que engalanen los balcones e iluminen las fachadas a su paso.

Convocatoria

Se convoca a los accionistas de la Sociedad minera «La Familia» el día 14 del próximo Enero a las tres de su tarde en el domicilio social calle del Obispo Oberá 15, para la Junta general ordinaria que ordenan los estatutos de la Sociedad.

Almería 31 de Diciembre de 1921.

El Presidente,
FEDERICO PEÑAFIEL

La única solución

Es comprar los exquisitos embutidos murcianos llamados, Blanquillo, salchicha, butifarra, morcilla y longaniza.

Trípodes para embutidos de Vaca Ternera y Cordero fina presentación y limpieza.

Chocolate «El Fardo», elaborado a brazo, con artículos de primera calidad a los siguientes precios 1'20-1'50-2' ; 2'50 pesetas, por paridas rebajas.

Especiales para matanzas de las mejores y más recientes.

Artículos para Navidad en extenso surtidos y precios muy económicos.

Visitar este establecimiento y os convecremos.

Manuel Montes Tenorio, calle Mariana 1. Frente al Convento.—ALMERIA.

VAPOR TIRSO

El magnífico y rápido vapor «TIRSO» saldrá hoy para Cartagena y Barcelona. Para más informes su consignatario.

DR. VERDEJO ACUÑA

Análisis de sangre. Espumas. Orina Jugo gástrico y demás productos Patológicos

AUTO-VACUNAS

GERONA, 16

Aceite hígado de bacalao puro de Noruega rojo y blanco. Acaba de recibirse en la droguería «La Universal» Ricardo, 3 y Conde Ofalia, sin núm.

Para Maternidad directa

El magnífico vapor MARIE GARTZ d la SLOMAN LINIE saldrá el 1-2 de Enero 1922.

Agente, Alfredo Rodríguez, Gerona, núm. 5.

Anúnciese usted en LA INDEPENDENCIA

ATENCIÓN

La Compañía General de Asfaltos y Portland «ASLAND», con domicilio en la Plaza de Palacio, 15 en Barcelona, llama la atención de los señores Ingenieros, Arquitectos, Contratistas de Obras, Maestros Albañiles y demás consumidores del Cemento Portland Artificial marca «ASLAND» acerca de que la única casa en Almería autorizada para la venta de su producto es la de sus representantes los señores

Emilio Ferrera y Hermano

BARRILEROS Y PARRALEROS

ATENCIÓN

Quien ofrece los más bajos precios en plaza en Maderas para barriles GALLERAS y PORTUGUESAS como en ARCOS CATALANES todo de superior calidad

LA CASA

ALBERTO NOGUERA

Casas en BARCELONA - LAS PALMAS - TENERIFE - ALMERIA

Sucursal en Almería Parque Alfonso XIII, 22

Dirección telegráfica: AREUGON

Consultar precios y quedareis convencidos

Consultorio Médico Quirúrgico

DE LA

Divina Infantita

Doctor Don Manuel Hernández Rodríguez

Licenciado en Medicina y Cirugía por premio extraordinario.

Extradante de la Clínica de Operaciones de la Facultad de Medicina de Madrid.

Exalumno interno y pensionado de la Facultad de Medicina de Granada.

PREMIO CAJAL EN 1913. Especialista en partos y enfermedades de la matriz.

Medicina y Cirugía general Instalación de Rayos X y electroterapia

HORAS DE CONSULTA DE 3 A 5

Calle de Granada, 27. ALMERIA

Fábrica de Serrín de Corcho

DE

M. BERJON

Carretera de Málaga

Teléfono: Núm. 59

Oficinas.—Bulevar, 59

Teléfono: Núm. 63

MÉDICO OCULISTA

Don Rafael Aráez Pacheco

De la Beneficencia Provincial y de la Municipal.

Exalumno interno de los Hospitales de La Santa Cruz en Barcelona y de La Princesa en Madrid.

Horas de consulta: De 9 a 11 y de 3 a 5. Plaza del Príncipe, 73 principal.

J. Martínez Sicilia

Medicina y Cirugía general y especialidad en enfermedades de la infancia.

CONSULTA DE 3 A 5

Plaza de Santo Domingo, 5

CONVOCATORIA

Para tratar de asuntos urgentes relacionados con el arriego de la mina «Quintillano» y su demarcación en el Cabo de Gata y nombrar Junta directiva se cita por medio de la presente a todos los señores socios propietarios para el día 31 del actual a las cuatro de la tarde en la casa n.º 78 de la calle de Granada de esta Ciudad.

Se ruega la puntual asistencia.

Almería 17 Diciembre 1922.

Un socio.—FRANCISCO FELICES.

Joaquín Cumella Molina

Almería

Oficialmente matricularse dedicarse a esta clase de negocios entre ellos los de Minas, administraciones de Fincas. Compro-Venta de las mismas y Representaciones tanto Nacionales como Extranjeras. Ofreciendo garantías. Reuniéndose a los bancos y Banqueros de la plaza. Oficinas: Minero, 5.

Vías Mineras Tratamiento especial de esta clase de enfermedades por el Dr. don Baldomero Gómez Casas, Médico de esta Provincia, ex-ayudante del Dr. Pulido, Jefe de la Clínica de dicha especialidad en el Hospital de San Juan de Dios de Madrid.

Tratamiento de las enfermedades de uretra, vejiga, riñones, próstata, sacerizas, etc.

Horas de consulta: de 2 a 4 en su domicilio, plaza de Muñoz, número 2 contigua a la es-

te. Consulta de 2 a 4 en la calle de la Estación. De

